

2025年6月24日/星期二

责任编辑 荆毅萍 / 美编 李鹏

校对 商英 / E-mail:ycwbbjb@126.com



# 云梯览胜 关帝圣像景区解锁高空打卡新体验

□记者 荆毅萍 赵泽艳

一袭汉服衣袂翻飞，游客立于洁白云梯之上，与庄严肃穆的巍峨关帝圣像同框定格……近期，这类极具视觉冲击力的创意合照视频在抖音平台火速走红，独特的画面感与文化碰撞，吸引众多网友围观转发，掀起一阵打卡热潮。

原来，这是关帝圣像景区完成升级改造，全新增设的云梯打卡点正式对外开放，迅速吸引大批游客前来体验，成为当下热门的网红打卡地。这座云梯，不仅为游客提供了独特的观景视角，还让大家有机会与雄伟的关帝圣像同框合影，感受别样的文化与视觉震撼。

这座观景云梯位于关帝圣像景区内，距离关帝圣像仅一步之遥。其通体洁白，在阳光照耀下熠熠生辉，与周边的自然景观和古朴建筑形成鲜明对比。不少游客表示，站在云梯上，既能感受到历史文化的厚重，又能享受现代旅游带来的乐趣，这种奇特的体验让人难以忘怀。

“能够在这样一个独特的位置与关老爷合影，意义非凡。”来自辽宁沈阳的游客白女士激动地说，“我一直都非常崇拜关老爷，在网上看到这里拍摄的视频，感觉特别震撼，就专程和家人赶来，一起打卡。站在云梯上，感觉自己和关老爷的距离近了许多，拍出的照片也很有纪念意义。”本地游客张先生也表示：“景区的变化太大了，这个云梯给我带来了全新的体验。现在家门口有了这么好的打卡点，以后肯定会吸引更多的游客，我们也感到特别骄傲。”

当然，除了打卡云梯，景区的“旱地拔葱”视频拍摄体验也为游客增添了趣味性与互动性。游客摆出各种姿



英姿飒爽

▲气宇轩昂

势，仿佛拥有轻功一般，在摄影师的镜头下，以关帝圣像为背景，记录下一个难忘的瞬间，留下别样的回忆。

“为更好地满足游客个性化游玩需求，我们在景区新增了汉服租赁点，提供多样汉服款式选择，同时配备专业摄影指导，从妆造搭配、动作设计到场景构图全程辅助，助力游客定格绝美瞬间。”关帝圣像景区办公室副主任周玉波介绍，此次升级改造中，景区始终将游客安全置于首位，匠心打造安全游览设施。崭新的防滑石阶与坚固的防护栏杆，不仅为游客登顶游览构筑起安全屏障，更为近距离观赏关帝圣像的旅途增添一份安心与从容。

全新打卡点化身流量密码。当下，

关帝圣像景区云梯打卡点的走红，使得运城文旅再添新亮点。这不仅为当地文旅注入了新的活力，也让更多人了解到关公文化的魅力。无论是历史文化爱好者，还是摄影爱好者，都能在这里找到属于自己的乐趣。

心动不如行动！即刻启程，快来关帝圣像景区解锁这别具一格的游览体验，留存属于你的独特记忆。



客 打  
站 立  
于 关 帝  
云 圣 像  
梯 视 频  
之 上  
▶  
扫 码  
观 看 游

如今，关帝圣像景区凭借别具一格的打卡点位在抖音、小红书等社交平台强势“出圈”，迅速走红网络。一张张极具视觉冲击力的打卡照片、一段段创意十足的视频，吸引着天南海北的游客慕名而来，争相体验“云端打卡”的奇妙乐趣。

起初，“旱地拔葱”的特色视频拍摄点由游客偶然发现并自发传播。此后，景区积极回应游客需求，不仅主动修缮道路、搭建观景平台、架设云梯，还持续创新升级，深度挖掘文化内涵，匠心打造一系列特色旅游项目。从细节处着手，全方位提升服务品质，只为给游客带来更安全、更独特、更难忘的游玩体验。

在旅游市场蓬勃发展的当下，游客对旅游体验的期待值不断攀升。若景区都能如关帝圣像景区一般，将游客体验置于首位，持续完善设施、优化服务，相信运城文旅必将以更强大的吸引力，揽四方客、聚八方人气，在文旅版图上绽放出更加璀璨夺目的光彩。

记者 荆毅萍

## 池盐中禁门城墙限时免费开放 古装打卡、烈焰钢琴、酒水茶饮……



▲城墙寻迹 蛟乐 摄

运城晚报讯（记者 李婉玉）禁墙不禁，夜游正酣。即日起，河东池盐文化博览园为你解锁全新夜游体验——中禁门城墙夜间免费开放，无须预约。

每天18时至22时，这面承载着厚重历史的城墙将披上璀璨的灯光，迎接每一位夜游的宾朋。

褪去白天的燥热，夜晚的城墙上，微风轻拂，灯光璀璨。

特别提示：夜间蚊虫较多，建议携带防蚊用品；穿古装游览上下台阶请注意安全。

夜登城墙，除了可以观景乘凉之外，园区还准备了多个打卡项目。

第一个是“烈焰钢琴”，号称“城墙上的光影艺术”。城墙上特设的“烈焰钢琴”打卡点，将古典乐器与现代灯光艺术完美结合。夜幕降临，钢琴键上跃动的光影仿佛跳动的火焰，随

手一拍就是大片即视感。

第二个是“古装自由”。汉服、唐装、旗袍……所有你爱的古风装扮这里都有。最近大火的“战国袍”拍摄，在这里分分钟出片！园区南门口的古装汉服馆，可做妆造，实现快速变身。

第三个是“微醺驿站”——城墙上的夏日特饮。不仅有清爽果茶，更有特调鸡尾酒和精酿啤酒，还有为开车朋友贴心设置的无酒精饮品区。

园区还贴心奉上了独家拍照指南——拍照黄金时段是19时至20时，此时晚霞与灯光交融，最出片；钢琴前45度侧身坐姿拍照最优雅；城墙垛口取景纵深感最强；饮品特写+虚化街景最梦幻；道具巨型羽毛翅膀、LED灯笼、古风扇子最加分。

炎夏已至，晚风难得。到中禁门城墙夜游，享受不一样的夜色！

## 垣曲县文联 开展“文旅采风 艺绘舜乡”活动

运城晚报讯（记者 赵泽艳 通讯员 张辉 张海龙）近日，垣曲县文联组织作家、书法、摄影等五大协会40余名文艺工作者，开展“文旅采风 艺绘舜乡”主题活动，以文艺力量挖掘旅游资源，为垣曲文旅融合发展注入新动能。

采风团首站走进历山·左岸。这里的民宿错落有致，将现代简约与乡村自然完美交融。文艺工作者或用镜头定格美景，或与工作人员深入交流，深挖民俗故事与匠心设计，力求展现其独特魅力。

在中条山抗战纪念馆，泛黄的照片、斑驳的武器、布满弹痕的物件，配合沉浸式声光影像，将那段艰苦卓绝的抗战岁月鲜活呈现。随后，众人走进农耕文化博物馆，木犁等古老器具与传统农耕场景照片，带大家触摸农耕文明的厚重脉络。

河堤村作为重点打造的楹联文化村，处处彰显文化底蕴。文艺工作者与乡、村干部围绕楹联创作、文化墙设计等展开热烈探讨。诗联学会与书法协会成员紧扣“耕读传家久，诗书继世长”主题，精心构思原创楹联，为乡村文化长廊增添雅致韵味。

在古城国家湿地公园，跟随讲解员的解说，文艺工作者深入了解湿地生态修复成果与未来规划，纷纷表示将用笔触和镜头展现湿地之美，唤醒大众生态保护意识。最后一站王茅村日军驻地遗址，弹壳、照片等见证日军侵略罪行，激发文艺工作者铭记历史、捍卫和平的创作决心。

垣曲县文联负责人表示，后续将组织创作高质量文艺作品，通过展览、刊发、线上展播等方式，宣传垣曲旅游资源，提升舜乡知名度，推动文旅产业发展。